



В результате принятых в ходе расследования уголовного дела мер перед работниками Совета потребительского общества «Саракташское» полностью погашена задолженность по выплате заработной платы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя Совета потребительского общества «Саракташское», которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый, имея реальную на то возможность, в периоды с января по май 2019 года, а также с декабря 2019 года по март 2020 года, полностью не выплачивал заработную плату работникам возглавляемой организации, в связи с чем перед ними образовалась задолженность по выплате заработной платы на сумму свыше 165 тысяч рублей.

Благодаря принятым в ходе предварительного расследования уголовного дела мерам задолженность перед работниками СПО «Саракташское» погашена в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1480266/folder/1048783>